

Δελτίο Τύπου

**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΧΡΗΣΗΣ 2013**

Θεαματική αύξηση του κύκλου εργασιών κατά 48%. Κερδοφόρα και αυτή η χρήση, στα € 2,5 εκατ. τα καθαρά κέρδη μετά δικαιωμάτων

Η εταιρεία CENTRIC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για την χρήση 2013 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 745,7 εκατ. έναντι € 504,0 εκατ. το 2012 (+48,0%)**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 11,6 εκατ. έναντι € 9,2 εκατ. το 2012 (+26,3%)**
- ✓ **EBITDA: € 4,1 εκατ. έναντι € 4,5 εκατ. το 2012 (-8,8%)**
- ✓ **Καθαρά κέρδη μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας: € 2,5 εκατ. έναντι € 3,0 εκατ. το 2012 (-18,3%)**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια (31/12/2013): € 47,2 εκατ. (+ 4,1%).**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** κατά τη χρήση του 2013 ανήλθε σε **€ 745,7 εκατ.** έναντι € 504 εκατ. το 2012, καταγράφοντας **θεαματική μεγέθυνση κατά 48,0%** και αγγίζοντας τα ιστορικά υψηλά της προ κρίσης περιόδου. Η αύξηση του κύκλου εργασιών του ομίλου καταδεικνύει τη διεύρυνση του μεριδίου αγοράς του, την ελκυστικότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών όπως και την αποτελεσματικότητα των ενεργειών προώθησης που διενεργήθηκαν κατά τη διάρκεια της χρήσης.

Κερδοφορία

Το μικτό κέρδος του ομίλου αυξήθηκε κατά 26,3% ανερχόμενο σε €11,6 εκατ. έναντι € 9,2 εκατ. το 2012. Η αύξηση του μικτού κέρδους είναι απόρροια της αύξησης του κύκλου εργασιών. Ο περιορισμός του περιθωρίου μικτού κέρδους οφείλεται κυρίως στην αύξηση του ποσοστού που επιστρέφεται στους παίκτες ως κέρδη (payout), λόγω ευνοϊκών αποτελεσμάτων για αυτούς κατά τη συγκεκριμένη περίοδο.

Προκειμένου να υποστηριχτεί η προώθηση των υπηρεσιών του ομίλου και με στόχο τη διεύρυνση του μεριδίου αγοράς του ομίλου έγιναν κατά τη χρήση σημαντικές δαπάνες διαφήμισης αξιοποιώντας και το επιπρόσθετο κανάλι επικοινωνίας της τηλεόρασης. Το όφελος από τη διεύρυνση της πελατειακής βάσης δεν εξαντλείται στην παρελθούσα χρήση αλλά αποτελεί ταυτόχρονα ισχυρή παρακαταθήκη ανάπτυξης για τις επόμενες. Η σημαντική αύξηση των εν λόγω δαπανών οδήγησε στην υποχώρηση της λειτουργικής κερδοφορίας για τη χρήση του 2013, συγκριτικά με την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Ειδικότερα τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) διαμορφώθηκαν σε **€ 4,1 εκατ.** έναντι € 4,5 εκατ. το 2012 σημειώνοντας **μείωση 8,8%**.

Τέλος, τα ενοποιημένα αποτελέσματα μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (**EATAM**) το 2013 παρουσίασαν **κερδοφορία ύψους € 2,5 εκατ.** έναντι € 3,0 εκατ. το 2012 υποχωρώντας κατά 18,3%.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Τα ίδια κεφάλαια του ομίλου στις 31.12.2013 ξεπέρασαν τα **€ 47 εκατ.** Η Εταιρεία και ο όμιλος σήμερα διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση με σημαντικό ύψος ιδίων κεφαλαίων και περιορισμένες υποχρεώσεις, εκ των οποίων οι δανειακές εξαντλούνται στο υπόλοιπο της χρηματοδοτικής μίσθωσης για την αγορά του κτιρίου που στεγάζεται η έδρα της Εταιρείας. Η μείωση των υποχρεώσεων του ομίλου αποτέλεσε αποτέλεσμα συστηματικής προσπάθειας που έγινε σε βάθος χρόνου με στόχο τη θωράκιση του αναφορικά με τους πιθανούς κινδύνους που απορρέουν από τη δυσμενή οικονομική συγκυρία. Ο σχετικός δείκτης ξένα/ίδια κεφάλαια (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) διαμορφώθηκε στις 31/12/2013 στο 0,12.

Ρύθμιση της αγοράς διαδικτυακής ψυχαγωγίας

Η εταιρεία Sporting Odds Ltd, θυγατρική εταιρεία της Sportingbet μέλος του Gaming VC group, αδειοδοτημένη στην Αγγλία από την Βρετανική επιτροπή παιγνίων (Gambling Commission) και στρατηγικός συνεργάτης του ομίλου Centric, έχει υπαχθεί εθελοντικά στο φορολογικό καθεστώς της μεταβατικής περιόδου της παραγράφου 12 του άρθρου 50 του ν. 4002/2011 και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

Στόχοι και προοπτικές

Η δυσμενέστατη οικονομική συγκυρία έχει πλήξει το σύνολο της οικονομικής δραστηριότητας. Πάρα το ευρύτερο περιβάλλον ο όμιλος Centric έχει καταφέρει να αντεπεξέλθει επιτυχώς στην κρίση ενισχύοντας τον κύκλο εργασιών του, καταγράφοντας κερδοφόρες χρήσεις και θωρακίζοντας την κεφαλαιακή του επάρκεια. Η Centric ως σύγχρονος επιχειρηματικός φορέας παρακολουθεί τις εξελίξεις και αναπροσαρμόζει τη στρατηγική της σύμφωνα με τα νέα εκάστοτε δεδομένα.

Ο Ροδόλφος Οντόνι, Διευθύνων Σύμβουλος της Centric δήλωσε:

"Η Centric κατόρθωσε να πετύχει μια ακόμα κερδοφόρα χρήση και να αυξήσει κατά πολύ τον κύκλο εργασιών της. Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι που αυτές τις ημέρες και παρά τις δυσκολίες εξακολουθούμε να δημιουργούμε αξία και να βελτιώνουμε τις επιδόσεις μας. Συνεχίζουμε δυναμικά την προσπάθειά μας στοχεύοντας στην ενίσχυση του χαρτοφυλακίου των συμμετοχών μας. Βρισκόμαστε σε συνεχή εγρήγορση για να εντοπίσουμε τις κατάλληλες επενδυτικές ευκαιρίες."

Στοιχεία Έτους:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Χρήσης 2013			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα χρήσης 2013	Αποτελέσματα χρήσης 2012	Δ% 2013 vs 2012
Πωλήσεις	745.741	504.028	48,0%
Μικτό Κέρδος	11.596	9.177	26,3%
(%)	1,55%	1,82%	
EBITDA	4.075	4.468	-8,8%
(%)	0,55%	0,89%	
EBIT	3.725	4.175	-10,8%
(%)	0,50%	0,83%	
EBT	4.032	4.461	-9,6%
(%)	0,54%	0,89%	
EATAM	2.451	2.999	-18,3%
(%)	0,33%	0,59%	